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Столична бібліотека влаштовує для читачів безкоштовні екскурсії  

29 ЧЕРВНЯ 2024, 11:07  

 

                                   На екскурсії. Фото надане Ольгою Романюк  

Двічі на місяць Публічна бібліотека імені Лесі Українки запрошує 

користувачів на пізнавальні прогулянки, а вівторками — на краєзнавчі 

зустрічі.  

Центральна публічна бібліотека для дорослих міста Києва регулярно 

проводить лекції, майстеркласи та інші заняття. А влітку пропонують й інше 

дозвілля.  

Двічі на місяць разом з Лігою гідів міста книгозбірня організовує для 

користувачів екскурсії. Найближча «Цікавинки Ботсаду» відбудеться 5 липня 

у ботанічному саду Національного університету біотехнологій і 

природокористування. Проведе її автор, краєзнавець та еколог Михайло 

Макаренко.  

Всі екскурсії, маршрути, прогулянки, організовані бібліотекою, є 

безоплатними для користувачів бібліотеки. Також можна приходити з 

дітьми.  
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             Мандрівка київськими адресами Лесі Українки. Фото надане Ольгою Романюк  

Крім того, спільно з києвознавцем В’ячеславом Дзівалтовським у бібліотеці 

розробили маршрути «Мандрівки київськими адресами Лесі Українки та її 

родини». Починаються вони з приміщення відділу краєзнавчої літератури 

та бібліографії на вулиці Винниченка, а завершуються у центральному 

приміщенні бібліотеки, що має ім’я видатної українки (вул. Олександра 

Кониського, 83-85).  

Щотижневі «Києвознавчі вівторки з Юрієм Чабаном» у форматі клубних 

зустрічей проводяться регулярно і в літній період.  

 
Києвознавча зустріч. Фото надане Ольгою Романюк  



«25 червня обговорювали тему свята Івана Купала в контексті історії Києва, 

літнього сонцестояння та традиційної культури», — розповіла Тетяна  

Серебренікова, завідувачка відділу краєзнавчої літератури та бібліографії.  

Відділ розташований за адресою вулиця В.Винниченка, 16, поруч з 

Павлівським сквером. Тож літня києвознавча зустріч у погожий день 

відбулася у сквері. Розповіді про київські традиції святкування Купала 

доповнив пісенний виступ етногурту «Зілля». Клубні зустрічі проводяться 

спільно зі «Спрага»: в Києві цікаво». Найближча запланована на 16 липня, 

участь за реєстрацією.  

 

У приміщенні бібліотеки. Фото надане Ольгою Романюк  

Директорка Публічної бібліотеки імені Лесі Українки Ольга  

Романюк запрошує й до бібліотеки, нагадуючи, що читання допомагає 

абстрагуватися від жахливої реальності й постійного потоку новин та бодай на 

деякий час забути про війну.  

«Деякі книжки — з історії, філософії, культури та політики — дають 

можливість краще відрефлексувати те, що відбувається в Україні зараз. А ще 

— поглибити знання про становлення нашої нації, — зазначає Ольга 

Романюк. — Час за книжкою допомагає знизити тривожність, 

сфокусуватися на моменті „тут і зараз“ та навіть краще спати. Читання 

знижує стрес, додає сил і витримки. Особливо це стосується книжок, які 

описують події, схожі на ті, що переживаємо ми нині».  

Центральне приміщення бібліотеки розташоване за адресою: вул. Олександра  

Кониського, 83-85. Вартість оформлення читацького квитка — всього  
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17 гривень (для пільгових категорій 12 гривень). Нагадаємо, на столичному 

ВДНГ облаштували безкоштовні мінібібліотеки. На центральній алеї 

розмістили афіші з рекомендованою до читання літературою, а на різних 

локаціях впродовж літа проводитимуть тематичні події.  

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ»  
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